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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 16.03.2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
DO PODER EXECUTIVO  
Veto à lei 15.753- Projeto de Lei 385/2025 de autoria do Vereador GERALDO 
STOCCO - que “Dispõe sobre o uso preferencial de agregados reciclados 
oriundos de resíduos sólidos da construção civil, em obras e serviços públicos, no 
município de Ponta Grossa.”: 

________________________________________________________ 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR DR. ERICK  
Projeto de Lei 031/2025: 
Promove alterações na Lei n° 12.027, de 17/12/2014, conforme especifica. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER  
Projeto de Lei 413/2025: 
Dispõe sobre a concessão de afastamento adicional às servidoras públicas 
municipais em licença-maternidade que realizarem doações ao Banco de Leite 
Humano do Município, bem como sobre o acompanhamento psicológico durante a 
gestação e o puerpério, e dá outras providências. 
__________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DA VEREADORA JOCE CANTO 
Projeto de Lei 316/2025: 
Dispõe sobre os procedimentos a serem adotados pelas unidades de saúde 
vinculados à rede pública entre usuários e profissionais ou equipes de saúde, e dá 
outras providências. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                        COSPTTNUA – Favorável. 
                        CSAS – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei n° 401/2025:   
Denomina de ALVARO DE ANDRADE a Rua Projetada Interna L, do Loteamento 
Residencial Le Parc, anexo ao Bairro Parque dos Pinheiros. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral. 
                       COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________                        
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DO VEREADOR DR. ERICK  
Projeto de Lei n° 409/2025:   
Altera a Lei n°. 13.843, de 15/10/2020, conforme especifica. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral. 
                       CFOF – Favorável. 
                       COSPTTMUA – Favorável. 
                       CSAS – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
MOÇÕES 

 
Nº 151/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Ana Cláudia Costa Fontana, em reconhecimento à sua notável trajetória de mais de três décadas dedicadas à 
educação e à formação de inúmeras gerações de estudantes. 

 
Nº 152/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Andreia do Rocio Alves Zanon Ricardo, cuja trajetória de vida é marcada pela fé, dedicação, superação e 
profundo compromisso com o cuidado ao próximo. 

 
Nº 153/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Isabella Hilgenberg, em reconhecimento à sua trajetória inspiradora como profissional, mãe, empreendedora e 
influenciadora, destacando-se pelo espírito empreendedor e pela valorização da identidade do campo. 

 
Nº 154/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Telma de Cassia Tybuchewsky, em reconhecimento à sua trajetória de vida marcada pela força, dedicação e 
compromisso com a família e com a comunidade. 

 
Nº 155/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A presente Moção de Aplauso é destinada a homenagear Eduarda Cezar Pinheiro, em reconhecimento à sua trajetória 
profissional e à relevante contribuição no incentivo à autoestima, ao desenvolvimento pessoal e ao fortalecimento da 
imagem profissional de mulheres. 

 
Nº 156/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Maria Eduarda Stolle Medina, em reconhecimento à sua dedicação, empreendedorismo e contribuição para o 
desenvolvimento de sua área de atuação. 
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Nº 157/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Elaine Viante, em reconhecimento à sua trajetória marcada pela dedicação à segurança pública, pelo 
compromisso com a sociedade e pelos valores que norteiam sua vida pessoal e profissional. 

 
Nº 158/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Suzana Fernandes Ribeiro, em reconhecimento à sua dedicação, força e compromisso com a família, o trabalho e 
a comunidade. 

 
Nº 159/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a à Sra. Rosemeri Eschipio da Costa, em reconhecimento à sua trajetória de vida marcada pelo trabalho, pela 
dedicação à família e pelos relevantes serviços prestados à comunidade escolar. 

 
Nº 160/2026 do Vereador LEANDRO BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APELO  
à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que seja intensificado o patrulhamento 
da Guarda Municipal na Feirinha do Centro (Rua Benjamin Constant, próximo à Praça Barão do Rio Branco) às terças e 
quintas-feiras, a partir das 19h30min, visando garantir a segurança e a integridade física dos munícipes que utilizam o 
espaço para atividades esportivas, em especial o grupo de corrida Penélopes PG. 

 

Nº 161/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 

115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a 

presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Lions Clube Ponta Grossa em reconhecimento aos relevantes serviços sociais, 

comunitários e humanitários prestados em nosso município, contribuindo de forma significativa para o fortalecimento da 

solidariedade e do desenvolvimento social da comunidade ponta-grossense. 

 
Nº 162/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Ana Paula Martins De Figueiredo, em reconhecimento ao excelente serviço e atendimento prestado 
frente ao Sest Senat, Unidade B 069, neste Município. 

 
Nº 163/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Andréa Sant'anna, em reconhecimento a excelente atendimento e qualidade de serviço prestado frente 
ao Sest Senat, Unidade B 069, neste Município. 

 
Nº 164/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Carolina Ruppel Giardini, em reconhecimento ao excelente serviço e atendimento prestado frente ao 
Sest Senat, Unidade B 069, neste Município. 

 
Nº 165/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Cassia Fernanda Pereira, em reconhecimento ao excelente serviço e atendimento prestado frente ao 
Sest Senat, Unidade B 069, neste Município. 
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Nº 166/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Clara Lívia Manosso Viecheneski, em reconhecimento a excelente atendimento e qualidade de serviço 
frente ao Sest Senat, Unidade B 069, neste Município. 

 

Nº 167/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada Cynthia Maria Schnekenberg Egg, em reconhecimento ao excelente serviço e atendimento prestado 

frente ao Sest Senat, Unidade B 069, neste Município. 

 
Nº 168/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Emanuelle Minella Rodrigues, em reconhecimento a excelente atendimento e qualidade de serviço 
frente ao Sest Senat, Unidade B 069, neste Município. 

 
Nº 169/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Fernanda Maria Cesto Alves, em reconhecimento ao excelente serviço e atendimento prestado frente 
ao Sest Senat, Unidade B 069, neste Município. 

 
Nº 170/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Fernanda Trombeta Gonçalves, em reconhecimento ao excelente serviço e atendimento prestado frente 
ao Sest Senat, Unidade B 069, neste Município. 

 
Nº 171/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Flavia Ferreira Hilgemberg, em reconhecimento ao excelente serviço e atendimento prestado frente ao 
Sest Senat, Unidade B 069, neste Município. 

 
Nº 172/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Giovana Uliana Beraldo, em reconhecimento ao excelente serviço e atendimento prestado frente ao 
Sest Senat, Unidade B 069, neste Município. 

 
Nº 173/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Giovanna Mendes Stadler, em reconhecimento ao excelente serviço e atendimento prestado frente ao 
Sest Senat, Unidade B 069, neste Município. 

 
Nº 174/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Ivadely Tozetto, em reconhecimento a excelente direção e qualidade de serviço frente ao Sest Senat, 
Unidade B 069, neste Município. 

 
Nº 175/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Hellen Bruna Trauchinski Galvan, em reconhecimento a excelente direção e qualidade de serviço frente 
ao Sest Senat, Unidade B 069, neste Município. 

 
Nº 176/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Laureane Cristina de Castro Maggione, em reconhecimento ao excelente serviço e atendimento 
prestado frente ao Sest Senat, Unidade B 069, neste Município. 
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Nº 177/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Leticia de Andrade Rodrigues, em reconhecimento a excelente atendimento e qualidade de serviço 
frente ao Sest Senat, Unidade B 069, neste Município. 

 
Nº 178/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Ligia Nadal Zardo, em reconhecimento ao excelente serviço e atendimento prestado frente ao Sest 
Senat, Unidade B 069, neste Município. 

 
Nº 179/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Robinson Rocha Sallem, em reconhecimento ao excelente serviço e atendimento prestado frente ao 
Sest Senat, Unidade B 069, neste Município. 

 
Nº 180/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Simone Rodrigues Barbur, em reconhecimento ao excelente serviço e atendimento prestado frente ao 
Sest Senat, Unidade B 069, neste Município. 

 
Nº 181/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Talita Verginia Lechiw, em reconhecimento a excelente atendimento e qualidade de serviço prestado 
frente ao Sest Senat, Unidade B 069, neste Município. 

 
Nº 182/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Tamara Cordeiro Montes Aleixo, em reconhecimento ao excelente serviço e atendimento prestado 
frente ao Sest Senat, Unidade B 069, neste Município. 

 
Nº 183/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Tatiana Mattos Rogalla Calixto, em reconhecimento ao excelente serviço e atendimento prestado frente 
ao Sest Senat, Unidade B 069, neste Município. 

 
Nº 184/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Thaisa Ribas Taques, em reconhecimento ao excelente serviço e atendimento prestado frente ao Sest 
Senat, Unidade B 069, neste Município. 

 
Nº 185/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Valfredo Dzazio Filho, em reconhecimento ao excelente serviço e atendimento prestado frente ao Sest 
Senat, Unidade B 069, neste Município. 

 
Nº 186/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada Marília Fernanda Cabrine, em reconhecimento a excelente direção e qualidade de serviço como 
Técnica em Promoção Social frente ao Sest Senat, DN 137 de Paranágua - Paraná. 

 
Nº 187/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao estabelecimento Cantina Castagnoli - Restaurante e Marmitaria, em reconhecimento ao excelente 
atendimento e sua ótima qualidade de serviço. 
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Nº 188/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao estabelecimento Cantinho da Neuci - Restaurante, em reconhecimento ao excelente atendimento e 
sua ótima qualidade de serviço. 

 
Nº 189/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Adrielen Bianca Plachta, em reconhecimento a qualidade de serviço prestado como Enfermeira frente 
UBS Antero Machado de Mello Neto, neste Município. 

 
Nº 190/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Ana Nery de Oliveira, em reconhecimento a qualidade de serviço como Agente Comunitário de Saúde 
frente UBS Antero Machado de Mello Neto, neste Município. 

 
Nº 191/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Andre Luis de Luca, em reconhecimento a excelente qualidade de serviço como odontólogo frente 
UBS Antero Machado de Mello Neto, neste Município. 

 
Nº 192/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Arlete dos Santos, em reconhecimento a qualidade de serviço como Agente Comunitário de Saúde 
frente UBS Antero Machado de Mello Neto, neste Município. 

 
Nº 193/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Carine Laves, em reconhecimento a qualidade de serviço prestado como Técnico em Enfermagem 
frente UBS Antero Machado de Mello Neto, neste Município. 

 
Nº 194/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Cintia Paola dos Santos, em reconhecimento a qualidade de serviço prestado como Técnico em 
Enfermagem frente UBS Antero Machado de Mello Neto, neste Município. 

 
Nº 195/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Claudia Mara Jabur Gonçalves, em reconhecimento a qualidade de serviço como Agente Comunitário 
de Saúde frente UBS Antero Machado de Mello Neto, neste Município. 

 
Nº 196/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Cláudio Lucio Ribeiro da Silva, em reconhecimento a qualidade de serviço prestado como Técnico em 
Enfermagem frente UBS Antero Machado de Mello Neto, neste Município. 

 
Nº 197/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Cleide Salete Dionisio, em reconhecimento a qualidade de serviço como Agente Comunitário de 
Saúde frente UBS Antero Machado de Mello Neto, neste Município. 

 
Nº 198/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Fátima Aparecida da Silva, em reconhecimento a excelente administração e qualidade de serviço 
frente UBS Antero Machado de Mello Neto, neste Município. 

 
Nº 199/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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A ser encaminhada a Josiane Eloise Gonçalves Ferreira, em reconhecimento a qualidade de serviço como Agente de 
Combate às Endemias frente UBS Antero Machado de Mello Neto, neste Município. 

 
Nº 200/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Juliano Teruya Maekawa, em reconhecimento a qualidade de serviço prestado como Médico frente 
UBS Antero Machado de Mello Neto, neste Município. 

 
Nº 201/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Lindamir Wogeneack Cardoso, em reconhecimento a qualidade de serviço prestado como Técnico em 
Enfermagem frente UBS Antero Machado de Mello Neto, neste Município. 

 
Nº 202/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Miriam Maia Ricardo, em reconhecimento a qualidade de serviço prestado como Técnico em 
Enfermagem frente UBS Antero Machado de Mello Neto, neste Município. 

 
Nº 203/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Rita de Cássia Motta Costa, em reconhecimento a qualidade de serviço como Agente Comunitário de 
Saúde frente UBS Antero Machado de Mello Neto, neste Município. 

 
Nº 204/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Sebastiana de Fátima Pereira Modesto, em reconhecimento a excelente qualidade de serviço como 
auxiliar de saúde bucal frente UBS Antero Machado de Mello Neto, neste Município. 

 
Nº 205/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Suzana Rodrigues, em reconhecimento a qualidade de serviço prestado como Técnico em 
Enfermagem frente UBS Antero Machado de Mello Neto, neste Município. 

 
Nº 206/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Telma Regina da Silva, em reconhecimento a qualidade de serviço como Agente Comunitário de 
Saúde frente UBS Antero Machado de Mello Neto, neste Município. 

 
Nº 207/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Vinicius Pablo da Silva, em reconhecimento a qualidade de serviço prestado como Enfermeiro frente 
UBS Antero Machado de Mello Neto, neste Município. 

 
Nº 208/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a William de Maia, em reconhecimento a qualidade de serviço como Assistente Social frente UBS 
Antero Machado de Mello Neto, neste Município. 

 
Nº 209/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Yudiel Finale Perez, em reconhecimento a qualidade de serviço prestado como Médico frente UBS 
Antero Machado de Mello Neto, neste Município. 

 
INDICAÇÕES 

 
Nº 322/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, objetivando a realização de serviços de limpeza, roçada e manutenção no Cemitério São 
Sebastião, localizado no bairro Chapada, que atualmente se encontra em situação precária de conservação. Considerando as diversas 
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reclamações de munícipes quanto ao estado de abandono do local, com mato alto invadindo áreas internas e externas do cemitério, 

inclusive próximo aos túmulos e vias de circulação. Além disso, os banheiros encontram-se em condições inadequadas de uso, sem portas 

e com presença de mato no interior e em seus arredores, o que demonstra a necessidade urgente de manutenção. 

 

Nº 323/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, objetivando a realização de estudos e posterior execução de melhorias na infraestrutura 

viária e no sistema de drenagem pluvial na entrada das Vilas Santa Clara, Santa Maria e Santa Marta bem como na rotatória localizada 
nas proximidades na entrada das vilas. 

 

Nº 324/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade a realização de manilhamento e patrolamento, bem como a inclusão no Plano de 
Pavimentação a R. Paschoal Carlos Magno - Centro. Tendo em vista que os moradores da referida via vêm, há muito tempo, aguardando 

por melhorias na infraestrutura da rua, que atualmente se encontra em condições precárias, dificultando o tráfego de veículos e pedestres, 

especialmente em dias de chuva, quando se agravam os problemas de drenagem e trafegabilidade. 
 

Nº 325/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, objetivando a realização de limpeza, manutenção e desentupimento das galerias pluviais 

localizadas na Rua São José, no bairro Uvaranas, as quais se encontram em situação de abandono. A presente indicação se faz necessária 

tendo em vista as diversas reclamações de moradores da referida via, que relatam o acúmulo de sujeira, entulhos e obstruções nas galerias 
pluviais, ocasionando dificuldades no escoamento das águas da chuva. 

 

Nº 326/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade a realização de manilhamento e patrolamento, bem como a inclusão no Plano de 

Pavimentação da Rua São José no bairro de Uvaranas. Tendo em vista que os moradores da referida via vêm, há muito tempo, 
aguardando por melhorias na infraestrutura da rua, que atualmente se encontra em condições precárias, dificultando o tráfego de veículos 

e pedestres, especialmente em dias de chuva, quando se agravam os problemas de drenagem e trafegabilidade. 

 
Nº 327/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade a realização de manilhamento e patrolamento, bem como a inclusão no Plano de 
Pavimentação da  Rua Humberto de Campos, Bairro Uvaranas, Vila Rio Branco. Tendo em vista que os moradores da referida via vêm, 

há muito tempo, aguardando por melhorias na infraestrutura da rua, que atualmente se encontra em condições precárias, dificultando o 

tráfego de veículos e pedestres, especialmente em dias de chuva, quando se agravam os problemas de drenagem e trafegabilidade. 
 

Nº 328/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a implantação de uma quadra pública de basquete no Lago de Olarias, no 

Município de Ponta Grossa.  

 
Nº 329/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a implantação de placas de sinalização para os bairros Jardim Los Angeles, 
Califórnia I, Califórnia II e Hortência. 

 

Nº 330/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de estudo técnico para implantação de redutores de velocidade nas 

Ruas Maria Margarida Zagonel,, CEP 84071350, Carlos Lacerda, CEP 84071190 e Alfredo Gomes, CEP 84071200, no Bairro Jardim 
Los Angeles, em razão do excesso de velocidade e do risco de acidentes. 

 

Nº 331/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, indico à 
Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, a poda de matagal na Rua Cascavel bairro Chapada, nesta cidade. 
 

Nº 332/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade,  o estudo e a adequação necessária com infraestrutura para a rua Frei Leandro do 

Sacramento, trecho entre a rua República do Panamá e a rua Cruzeiro do Oeste. 

 
Nº 333/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade o conserto dos buracos da Rua Aderly Turek, Cará-Cará, além da manutenção deste asfalto. 

 
Nº 334/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando limpeza de terreno na Rua Praia Barra Velha, Contorno. 
 

Nº 335/2026 da Vereadora TEKA DOS ANIMAIS, Em consonância com o disposto no artigo 109 do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja remetida a presente indicação à Excelentíssima Senhora Prefeita 
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Municipal de Ponta Grossa, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade providências URGENTE a realização 

de serviços de roçadas, melhoria da iluminação pública, patrolamento e cascalhamento das vias no entorno do Cemitério São Sebastião, 

bairro chapada. 

 

Nº 336/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, para que sua Excelência determine aos 

órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias em viabilizar a PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA, na 

Rua NOSSA SENHORA DE VILA VELHA - Bairro Cará-Cará.   
 

Nº 337/2026 dos Vereadores ENFERMEIRA MARISLEIDY e JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do 

art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 

manutenção da ponte localizada entre as Ruas Alberto de Oliveira e Apucarana, Vila Palmeirinha, Bairro Nova Rússia, nesta cidade.  
 

Nº 338/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção da ponte localizada entre as Ruas 

Alberto de Oliveira e Apucarana, Vila Palmeirinha, Bairro Nova Rússia, nesta cidade.  

 
Nº 339/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a retirada da faixa amarela e da placa de “Proibido Estacionar”, 
localizadas na Rua Enfermeiro Paulino, nº 459, esquina com a Rua Junqueira Freire, neste município. 

 

Nº 340/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine, 

aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a manutenção do parque infantil da Escola Municipal 

Professora Marta Filipkowski de Lima, no bairro Jardim Cachoeira. 
 

Nº 341/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine, 
aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a instalação de um parque infantil no bairro Jardim 

Cachoeira próximo a Escola Municipal Professora Marta Filipkowski de Lima. 

 
Nº 342/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Andrade Neves, no trecho entre as Rua 
João Hyczy e Rua Nabuco de Araújo, São Francisco, Uvaranas. 

 

Nº 343/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Almirando 

Rosa Ireno Scremin, São Francisco, Uvaranas. 
 

Nº 344/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Antonil, 

São Francisco, Uvaranas. 

 
Nº 345/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Antonio 
Paulino dos Santos, São Francisco, Uvaranas. 

 

Nº 346/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Antonio 

Swiech, São Francisco, Uvaranas. 
 

Nº 347/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Arthur de 

Almeida Peixoto, São Francisco, Uvaranas. 

 
Nº 348/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Barão de 

Jacutinga, São Francisco, Uvaranas. 

 
Nº 349/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Ceslau 
Wecolovis, São Francisco, Uvaranas. 
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Nº 350/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Conde de 

Irajá, São Francisco, Uvaranas. 

 
Nº 351/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua 
Conselheiro Cândido Oliveira, São Francisco, Uvaranas. 

 

Nº 352/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua David 
Maciel Guimarães, São Francisco, Uvaranas. 

 

Nº 353/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Decio 

Vergani, São Francisco, Uvaranas. 
 

Nº 354/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Domingos 

Jaguaribe, São Francisco, Uvaranas. 

 
Nº 355/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Duarte da 
Costa, São Francisco, Uvaranas. 

 

Nº 356/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Ferreira 

Viana, São Francisco, Uvaranas. 
 

Nº 357/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Ivo José 

Levandowski Gomes, São Francisco, Uvaranas. 

 
Nº 358/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Libero 
Badaró, São Francisco, Uvaranas. 

 

Nº 359/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Maria 

Quitéria, São Francisco, Uvaranas. 
 

Nº 360/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Marquês de 

Caravelas, São Francisco, Uvaranas. 

 
Nº 361/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Marquês de 
Sapucaí, São Francisco, Uvaranas. 

 

Nº 362/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Martim 

Afonso, São Francisco, Uvaranas. 
 

Nº 363/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Odila 

Sturmer Belotto, São Francisco, Uvaranas. 
 

Nº 364/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Thomé de 

Souza, São Francisco, Uvaranas. 
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Nº 365/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Vieira 

Fazenda, São Francisco, Uvaranas. 

 
Nº 366/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Visconde 
de Araguaia, São Francisco, Uvaranas. 

 

Nº 367/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Viveiros de 
Castro, São Francisco, Uvaranas. 

 

Nº 368/2026 do Vereador FABIO SILVA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a instalação de um ponto de ônibus na Rua Professora Balbina Branco, nº 717, Bairro Neves. 
 

Nº 369/2026 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando que seja realizada a limpeza e roçada da área institucional situada na Rua 

Carajana, nº 175, Bairro Contorno, nesta cidade. 

 
Nº 370/2026 do Vereador FABIO SILVA, à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de uma quadra poliesportiva coberta no CMEI João Haddad, 
localizado no Núcleo Rio Verde. 

 

Nº 371/2026 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de poda de árvores ao lado do CMEI João Haddad, localizado no 

Núcleo Rio Verde, bairro Neves, nesta cidade. 
 

Nº 372/2026 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de toldo em toda a extensão da área de entrada e saída do CMEI 

João Haddad, localizado no bairro Neves, Rua Neusa Rodrigues de Oliveira, nº 218. 

 
Nº 373/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, objetivando a realização de limpeza, manutenção e desentupimento das galerias pluviais 
localizadas na R. Irmã Noeli Maria da Silva, vila Palmeirinha - Nova Rússia, as quais se encontram em situação de abandono. A presente 

indicação se faz necessária tendo em vista as diversas reclamações de moradores da referida via, que relatam o acúmulo de sujeira, 

entulhos e obstruções nas galerias pluviais, ocasionando dificuldades no escoamento das águas da chuva. 
 

Nº 374/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade a realização de manilhamento e patrolamento, bem como a inclusão no Plano de 

Pavimentação da R. Irmã Noeli Maria da Silva, Vila Palmeirinha - Nova Rússia. Tendo em vista que os moradores da referida via vêm, 

há muito tempo, aguardando por melhorias na infraestrutura da rua, que atualmente se encontra em condições precárias, dificultando o 
tráfego de veículos e pedestres, especialmente em dias de chuva, quando se agravam os problemas de drenagem e trafegabilidade. 

 

Nº 375/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação tapa buraco na Rua Cândido Borsato esquina 

com a Rua Jõao Pedro da Silva, no Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 
 

Nº 376/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Maria Ângela Caldas, no Jardim 

Paraíso, em Uvaranas, nesta cidade. 

  
Nº 377/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Cândido Borsato, nas proximidades 

da Linha do Trem, no Jardim Paraíso, em Uvaranas, nesta cidade. 

  
Nº 378/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade a realização de manilhamento. Solicita-se o fornecimento de 30 (trinta) manilhas para 
atender a comunidade Caçador de Baixo, localizada no Distrito de Itaiacoca. Resalta-se que a mão de obra para a instalação das manilhas 

será realizada pela própria comunidade local.  
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Nº 379/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a pintura de faixa de “PARE” no pavimento da Rua Pernambuco, 

esquina com a Rua Ermelino de Leão, no lado direito da via, no sentido de subida, neste município. 

 
Nº 380/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a reposição de lâmpada em poste de iluminação pública localizado no 
final da Rua Professora Judith Macedo Silveira, esquina com a Rua Cristiano Otoni, nas proximidades do número 86, no bairro Olarias, 

neste município. 

 
Nº 381/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza da Praça Aladia de Jesus Tarnoski Soares, localizada 

no Contorno. 

 
Nº 382/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza do terreno ao lado do CMEI Prof Alair Stremel de 
Camargo, localizada no Contorno. 

 

Nº 383/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, objetivando a inclusão no Plano de Pavimentação da Rua Senador Afonso Camargo no 

bairro de Uvaranas, contemplando a colocação de paver ou capa asfáltica. Os moradores da referida via vêm, há muito tempo, 
aguardando por melhorias na infraestrutura da rua, que atualmente se encontra em condições precárias, dificultando o tráfego de veículos 

e pedestres, especialmente em períodos de chuva, quando a situação se agrava. 

___________________________________________________________________________________________________ 

 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 13 de março de 2.026. 

 
Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 
        Presidente                            1º Secretário 
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